

食客在中越边境吃珍稀野生动物

官方称中越边境食用野生动物属实 否认公车参与



一家餐馆内，两只幼年猕猴被关在笼中。

10月23日，云南普洱市江城，中越边境3号界碑处，当地赶集的日子，被屠杀烤黄的整只猴子、案板上剥开的动物大腿、翅膀及餐馆门口铁笼中圈禁嗷嗷叫的猴子、活禽等，和餐桌上食客的盘中餐形成一副残忍画面。

江城县委外宣办昨日通报，售卖野生动物情况属实，报道中提及的公务用车不存在违规使用及食用野生动物情况。

按烹饪方式计价

普洱市江城与越南、老挝两国接壤，是云南唯一与两个国家接壤的县城，有着“一眼望三国”的说法。

每月3日、13日、23日，为当地传统的逢“3”赶集日，集市上供应着种类繁多的野生动物，其中不乏濒危物种。

10月23日，当地的赶集日，集市上20多家餐馆大多供应“山珍野味”，食客挤满餐馆。

记者走访后不完全统计，该集市上供食客们挑选的野生动物中，猕猴属于国家二级保护动物；鸟禽白鹇则是国家一级保护动物，也被列入《世界自然保护联盟》低危物种；还有像麝子、果子狸、豺狗等国家保护动物和濒危物种，而野猪、竹鼠、刺猬更是当地餐馆的常见食物。

这中越通道的集市上，野生动物不是按濒危物种、国家保护野生动物区分，而是按煮、炒、烤等不同的烹饪方式计价，圈禁屠杀、论斤论价。

据了解，集市上的野生动物价格比较低廉，一个猴头仅卖300元，猴肉90

元1公斤，麝子肉110元1公斤。要价最高的则是熊掌，1000元1公斤，“4个熊掌估计有十二公斤，要一万两千元”，一名商贩透露。

野生动物多来自越南

多位当地受访者透露，中越通道集市上的野生动物大多来自越南。

从已经被猎杀的猴子、麝子身上可以发现，身上多有弹孔或是铁夹痕。

就在10月23日的集市上，刚卖了两只蜂猴的越南人阿来说，越南当地并不吃动物，卖不出价格，“中国人吃得多，中国人有钱，在这里卖钱价格高。”

10月23日，当地一家餐馆的一桌食客称，他们来自昆明，是当地的朋友带他们来的，“没吃过野味，来尝尝”。

当日，除了来自云南其他地州牌照的私家轿车、大巴车外，亦有普洱市当地政府部门的公务用车停在车堆中，记者就发现一辆中国渔政的越野车、一辆民政救灾的越野车停在其间，但无法确认是否有相关部门的公务员出现在餐馆食用野生动物。

10月24日，云南电视台《民生关注》栏目对江城售卖野生动物、现杀猕猴的现象进行了曝光。据了解，曝光次日，当地相关部门已介入调查。

云南江城县委外宣办昨日通报，经初步核查，售卖野生动物情况属实，现已开展专项整治行动；报道中提及的公务用车均属公务活动，期间不存在违规使用公车及食用野生动物情况。星报综合

中央军委：全面推行军费绩效管理

据新华社电 经中央军委批准，全军部队全面推行军费绩效管理工作，着眼花钱必问效、低效必问责，优化财力资源配置，改进经费支出管控，努力实现效益最大化，确保每一分军费用在刀刃上。这是深化军费管理制度改革的有益探索，今年在总部和军区层面选择训练模拟器材、医院财经管理等5大类项目进行绩效评价试点，到2020年全面推开。

通过绩效评价考核，对没有实现绩效目标要求、经费使用低效的单位和个人，给予通报批评并追究领导和管理责任，依照有关规定给予处分。

超六成的手机流量费用或被广告插件所耗

据新华社电 360互联网安全中心最新发布的《2014年APP广告插件安全研究报告》显示，62%的手机流量费用或被广告插件所耗。

这份报告是针对当前安卓平台1000款热门应用中，最流行的10款正规厂商广告插件进行的一次全面的安全性分析。

这份报告指出，十款广告插件均会收集用户敏感隐私信息。其中，有8款会收集用户的地理位置信息，7款会收集WiFi列表信息，4款收集安装应用列表信息，3款收集电话号码信息。手机用户的地理位置、手机号码、应用列表、手机联网方式以及硬件软件信息都会被插件厂商获取。

女生遭绑架勒索，家属报警，警察称只能给钱

星报综合报道 24日，广东湛江一位市民报料，说他的妹妹小雨（化名）本来独自来广州打工，但随后就失去了联络，几天后，家人收到勒索电话，对方声称，你妹妹在我们手上，如果不给钱，就把人卖去山东。更让人着急的是，家人报警后，警方居然无人处理。

这段录音是10月22日对方再次用小雨的手机打回家的。绑匪：“钱筹得怎么样啊？”妈妈：“3000我都找不到啊，5000。”绑匪：“我不管，要不你就别要你的女儿。如果下午还没有钱，你看着我，我老板一句话下来，你女儿回去也是残了。”在这之前，为了证实人确实在他们手上，妈妈和小雨曾通过电话。

家人说在当地报案无人受理，于是

几位家人从湛江来到广州，在小雨最后出现的地方寻找。

小雨弟弟：“那天我带她到这里，一个女的来接她，后来我有事我就先走了，她说是她同学。我看是女的，没有担心。”

之后，家人再也未能主动联系上小雨，只收到过一条短信。根据家属唯一可以找到的监控画面，当日下午6点半，小雨及弟弟跟着这名女子来到天润广场。弟弟离开后半个小时，这名蓝衣女子就带着小雨从商场出来，这个时候，他们身后又多了名男子，而商场门口也有两名男子在等候，之后，小雨就跟着这四人离开了。

家属：“我们报警，警察都没怎么管。我们监控也看不到了，如果可以

监控可能就知道她们去了哪里。”

随后，记者和家属一起，再次来到嘉禾派出所报案。家属：“我妹妹不见了，女孩。现在怎么办？他说如果今晚不给钱就卖出去了。”警察：“那你就先给钱咯。”家属：“那如果明天他又来钱呢？”警察：“那没办法，你为了保证她的安全，我们警察只能教你给钱。”警察：“刚刚分局那些人，包括我，都认为是传销的。现在我还不敢包是不是传销，但这个可能性很高。传销出事是极少的，我们这么多年没听过参与传销的被害的。”之后，警员手把手教家属附近传销人员的特征习惯，教家属如何“守”回家人。警察：“这些是急不来的，你不要寄托警察马上帮你找，不可能。”

众人酒吧斗殴追到医院 有人开宝马撞进急诊室

据《海峡都市报》报道 “一群人在酒吧打架，一路追到了长乐市医院，竟然还有人直接开宝马撞进急诊中心。”昨日，福建长乐一论坛上，一网友为“村长”的网友发了一个帖子，讲述了25日凌晨发生的可怕经历。

25日上午，记者来到长乐市医院，医院的一名护士告诉记者，当时斗殴有10多人，“有人拿一米多长的刀，还有人拿铁棍、斧头，看起来太吓人了！”

据介绍，事发当晚，警方到达现场后，斗殴的人立即四处逃窜。

新508、Passat 齐现巴黎车展广州车展中高级车看点前瞻

10月初，标致全新508亮相巴黎车展，新车采用T+STT动力组合，并且在外观、内饰、配置各方面都有明显提升。无独有偶，大众也在巴黎车展展出了新一代Passat欧版车型(B8)，该车除了轴距得到增加之外，还配备了众多的科技装备，预计最早于明年下半年和国内消费者见面，依旧由一汽大众引入国产。这两款车很可能将继续登陆广州车展，而成为中高级的看点。

三年前，随着东风标致508与一汽大众迈腾、上海大众帕萨特同期上市，中高级市场中欧系的份额开始日益凸显，凭借差异化优势，各自赢得了消费者的推崇。三年一个轮回，亦敌亦友并完成各自进化的他们如今再次集结，就有了我们现在看到的动力全面爆发的全新508，和科技配置进一步丰富的新一代Passat。自成都车展全球同步首发亮相以来，全

新东风标致508的消息就一直成为众多车友关注的“头条”。特别是在以全新外观造型示人之后，换装“T+STT”高效动力的全新508更让大家对其有了焕然一新的认识。随着海外版全新508在巴黎车展的全面曝光以及西班牙试驾报道的陆续出炉，其高效动力和丰富配置已经让中高级车市场隐隐升温。

如果说动力表现曾经是508唯一的短板，那么现如今的全新508在动力性能上可谓一骑绝尘。全面换装“T+STT”高效动力之后，无论是动力输出、油耗表现还是排放指标均实现了跨越式提升，国内版首搭1.8THP涡轮增压直喷发动机则有望让其完成“弯道超车”。

三年前508的配置丰富程度在同级市场屈指可数，而全新508显然也打算继续巩固这一优势。从巴黎车展海外版全新508曝光的配置来看，该车配备四区自动空调、JBL录音棚级

HiFi音响，以及全LED大灯、自动电子驻车制动、直接式胎压监测系统、盲区探测系统、HUD平视显示系统以及Blue-i车载互联系统等科技装备。根据东风标致近年来对于新车型原汁原味的引入策略以及技术升蓝的支持，上述配置极有可能全数出现在国内版本上。

基于大众MQB平台的第八代Passat也一同现身巴黎车展，作为目前中高级车市场第一阵营迈腾和帕萨特的原版车型，第八代Passat仍将继续沿用1.4TSI、1.8TSI和2.0TSI的动力系统，其中1.4TSI及2.0TSI增加了高功率版本，同时在外观、内饰以及科技配置方面也实现了不同程度的提升。配置方面，Passat曾为人诟病，此次换代特别针对这一短板作出了提升。内饰相比上一代车型更富科技感，如将出现在顶配车型上的全数字模拟仪表盘，并引入了抬头显示系统、车道保持系统、侧面辅助系统(带后方



交通预警系统)、ACC自适应巡航、交通拥堵辅助和前方碰撞预警等功能。另外，新一代Passat还将搭载Car-Net智能互联系统，功能类似于全新508装备的Blue-i车联网技术，提供移动在线服务、路线导航、天气等信息。

以巴黎车展全新508和新一代Passat齐现身来看，国内消费者如果目标锁定欧系中高级的话，不妨可以关注一下11月份广州车展上这两款车的情况。